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Пресреліз 

№ 03 / 2022 р. // пресреліз від 2018.05.2022 

Ембарго: відсутнє 

 

Попри зміну компетентності у сфері базового 
забезпечення біженці від війни з України 
продовжать тимчасово отримувати допомогу 
відповідно до Закону «Про виплату допомоги 
прохачам притулку» 

Центр зайнятості з 01.06.2022 р. стане основним центром координації з 

фінансових питань та питань ринку праці. Онлайн-функції забезпечують зручний 

доступ. 

 
Відповідно до угоди між федеральним урядом та землями з 01.06.2022 р. допомогу для 
забезпечення засобів до існування біженцям від війни з України виплачуватиме центр 
зайнятості. За словами пані Хайке Яух, керівниці центру зайнятості м. Магдебург, 
столиці федеральної землі «для максимально комфортного переходу від допомоги для 
прохачів притулку та, таким чином, забезпечення зобов'язань згідно з Соціальним 
кодексом (SGB II) ми просимо біженців вже зараз подавати відповідні заявки». 

 
Їх можна легко заповнити та відправити в центр зайнятості онлайн за посиланням 
www.jobcenter.digital. Біженці без доступу в інтернет отримають документи 
безпосередньо в центрі зайнятості. 

 
«У той час, як ми просимо біженців вже зараз подавати заявки в центр зайнятості, місто 
Магдебург скористається встановленими законом перехідними правовими нормами та 
буде виплачувати допомогу прохачам притулку в період з 01.06.2022 р.по 30.06.2022 р. 
Завдяки цьому люди, які потребують допомоги, не залишаться без фінансового 
забезпечення.», пояснила Хайке Шульц, керівниця органу соціального забезпечення м. 
Магдебург. 

 
«Щоб біженці дізналися про нововведення, співробітниці та співробітники центру 
зайнятості персонально відвідують відомі центри прийняття біженців для видачі 
формулярів заявок на базове забезпечення засобів до існування. Центр зайнятості 
також поширює інформацію в групах спільно з авторитетними організаціями, що 
займаються питаннями біженців», пояснює Хайке Яух. 

 
Записатися на консультацію або на зустріч для подачі заявок можна за номером 
телефону 0391 562 1777, а також на сайті центру зайнятості. Кореспонденцію 
відправляйте за адресою Otto-von-Guericke-Str. 12a, 39104 Magdeburg (Магдебург). 
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